
1 

 

 

こども計画における成果指標の現状把握調査実施まとめ 

 

● こどもへの調査 

対象 

(1)市内の公立小学校に通う小学校４～６年生全員  3,330名 

(2)市内の公立小学校に通う中学校１～３年生全員  2,970名 

※人数は令和６年度５月１日時点 

調査方法 タブレット端末を使い、各学校でWEB調査の形式で実施 

実施時期 令和 7年 1月 10日(金)～1月 22日（水） 

有効回答数 

（回答率） 

(1)小学校４～６年生  2,179件 （回答率：65.4%） 

(2)中学校１～３年生  1,799件 （回答率：60.6%） 

※学年不詳 128件 

 

○現在あなたはどの程度幸せですか。 

 

肯定的回答割合（７点以上）：75.2％ 

 

○全体として、あなたはあなたの最近の生活全

般に、どのくらい満足していますか。 

 

肯定的回答割合（７以上）：73.9％ 

○顔をみかけたら、あいさつを交わす地域の人

はいますか。 

 

「いる」と回答した割合：91.1％ 

 

○悩みを話すことができる地域の人はいますか。 

 

「いる」と回答した割合：66.6％
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○あなたの事を決めるときに、あなたの意見を聞いて、あなたの意見を大事にしたり、意見が合わない

場合は、きちんと説明してくれていると思いますか。 

（保護者） 

 

肯定的回答割合：88.5％ 

 

 

（先生） 

 

肯定的回答割合：87.3％ 

 

 

●保護者への調査 

対象 市内の保育園・幼稚園・こども園・公立小中学校に通うこどもの保護者 

調査方法 連絡アプリまたはチラシに記載のQRコードからWEB調査の形式で実施 

実施時期 令和 7年 1月 14日（火）～1月 26日（日） 

有効回答数 1,757人 

 

○あなたの子育ては地域によって支えられてい

ると感じますか。 

 

肯定的回答割合：74.8％ 

 

 

○あなたは普段からお子さんの想いや意見をき

いたり、あなたの想いと異なる場合はお子さ

んと話し合うなど、お子さんの意見を尊重しよ

うとしていますか。 

 

肯定的回答割合：95.8％ 

 

そう思う
57%

どちらかといえ
ばそう思う

31%

どちらかと
いえばそう
思わない

6%

そう思わない
2% 無回答

4%

そう思う
53%

どちらかとい
えばそう思う

34%

どちらかと
いえばそう
思わない

6%

そう思わない
3% 無回答

4%

そう思う

19%

どちらかとい

うとそう思う

56%

どちらかという

とそう思わない

18%

そう思わない

7%

無回答

0%

そう思う

40%

どちらかとい

うとそう思う

56%

どちらかというと

そう思わない

4%

そう思わない

0%

無回答

0%



3 

 

●若者への調査 

対象 
市内在住で 1994年 4月 2日～2009年 4月 1日までに生まれた方 

（令和 6年度当初(4/1時点)において、15歳～29歳の人） 

調査方法 
無作為抽出による郵送調査（送付数：3,000） 

郵送で届いたはがきに記載のQRコードからWEB調査の形式で実施 

実施時期 令和 7年 2月 10日（水）～2月 24日（月） ※予定 

有効回答数 ●●●人 

※当初モニター調査会社に委託して実施予定であったが、回収数が予定数を大幅に下回ったため、あらた

めて調査を実施することになったもの 

 


